
Доведення теореми Вієта 

 

Теорема Вієта: Якщо х1 і х2 – корені квадратного рівняння  a𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0,                        

то х1 + х2  = − 
𝑏

𝑎
,   х1 ∙ х2 = 

𝑐

𝑎
. 

 

Доведення:  

В умові дано, що рівняння має два корені – це означає D >  0, маємо: 

                                 х1 = 
− 𝑏 + √𝐷

2𝑎
,      х2  = 

− 𝑏 −  √𝐷

2𝑎
 .  

Знайдемо суму і добуток коренів:             

х1 + х2  = 
− 𝑏 + √𝐷

2𝑎
 +   

− 𝑏 −  √𝐷

2𝑎
=  

− 𝑏 + √𝐷 − 𝑏 −  √𝐷

2𝑎
=  − 

𝑏

𝑎
 

х1 ∙ х2  = 
− 𝑏 + √𝐷

2𝑎
 ∙   

− 𝑏 −  √𝐷

2𝑎
=  

(− 𝑏 )2 − (√𝐷)
2

4𝑎2 =  
𝑏2− (𝑏2 − 4𝑎𝑐)

4𝑎2 =
𝑐

𝑎
 

Якщо ж D = 0, 𝑏2 − 4 𝑎𝑐 = 0, 𝑏2 = 4𝑎𝑐, то х1 = х2  = − 
𝑏

2𝑎
, тоді  

х1 + х2  =2 ∙  (
− 𝑏 

2𝑎
) = − 

𝑏

𝑎
 

х1 ∙ х2 = 
𝑏2

4𝑎2 =  
4𝑎𝑐

4𝑎2  =  
𝑐

𝑎
  

Теорему доведено! 

 

 

Алгебра 8 клас 


